
MJUK: Felelős fogyasztás - a bútorok második élete.
Minőségi használt bútorok bolygónk jólétéért.

2019-ben Helsinkiben, egyértelmű küldetéssel
alakult meg a MJUK, célja az új bútorok túlzott
fogyasztásának visszafogása, hiszen részben az a  
felelős a természeti erőforrások kimerüléséért és a
szezonális árinflációért. Az Mjuk célja, hogy a
használt bútorokat vonzóbbá tegye, teszi ezt a  
körforgásos gazdaság elveivel összhangban.
Vezérigazgatója, Rickard Zilliacus azáltal szeretné
felrázni a bútoripart, hogy a használt bútorok
értékesítésének és/vagy vásárlásának új, praktikus,
felelősségteljes és hozzáférhető módját a legjobb
ár-érték arány mellett vezeti be.
Európában manapság a bútorok teszik ki a
hulladékgyűjtő központokban elhelyezett hulladék
jelentős részét, különösen az irodabútorok, amelyek
90%-át elégetik, annak ellenére, hogy tökéletes
állapotban vannak.

www.woodcircle.net

2023. november 13-14-én a WOODCircle 6
projektpartnere a FederlegnoArredo milánói
irodájában gyűlt össze, hogy megvitassák a projekt
jelenlegi állását és közösen tervezzék meg a
jövőbeli lépéseket.
Az Európai Unió által az Erasmus+ program
keretében finanszírozott WOODCircle projekt célja
egy, a faipari szakemberek körforgásos
gazdasággal kapcsolatos képzését segítendő
online tanfolyam létrehozása. 

A 2022. októberében indult projekt a félidejénél
jár: a szakmai profil készségeinek,
kompetenciáinak és ismereteinek
meghatározása után a partnerek most az online
képzési anyagok kidolgozásán dolgoznak,
amelyek a körforgásos gazdaság, a fenntartható
anyagok, a körforgásos tervezés, a hulladék- és
erőforrás-gazdálkodás témáit járják körül.
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WOODCircle (2022 - 2024) - Duális tananyag és képzés a zöld és körforgásos készségek
elsajátítására a fa- és bútoripari ágazatban fiatal európai diákok és munkavállalók

számára.

A "WOODcircle" projektet az Európai Unió Erasmus+ programja
társfinanszírozza. A kifejtett nézetek és vélemények azonban kizárólag a
szerző(k) sajátjai, és nem feltétlenül tükrözik az Európai Unió Bizottságának
nézeteit és véleményét, amely nem tehető felelőssé azokért.
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A WOODCIRCLE PROJEKT:
MÚLTBELI, JELENLEGI ÉS
JÖVŐBELI TEVÉKENYSÉGEK
A projekt a tervezett munkatervnek
megfelelően, jól halad. 
A projekt első kulcsfontosságú lépése, a D2.1.
Kutatás a piaci igények, a fenntarthatóság és a
körforgásos gazdaság terén kompetens faipari
szakemberek számára című dokumentum
elkészítése rendben lezárult, mely
kulcsfontosságú információkat tartalmaz a
következő projektdokumentumok és
tevékenységek kidolgozásához, hiszen fontos
információkat tartalmaz a körforgásos gazdaság
kihívásairól és jelenlegi helyzetéről Európára és
az öt érintett országra nézve. Bemutatja
továbbá azokat a készségeket, kompetenciákat és
ismereteket, amelyekre a zöld átmenet
eléréséhez általánosságban és konkrétan a fa- és
bútoriparban szükség van: az asztalosok és a
ágazati munkások, valamint a bútorösszeszerelők
profiljait.

KÉPZÉSI KÖZPONTOK A FA- ÉS
BÚTORIPARI ÁGAZAT SZÁMÁRA
A NÖVEKEDÉS ÉS INNOVÁCIÓ
ÉRDEKÉBEN
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A fa- és bútoripar folyamatosan fejlődő világában,
ami egyre nagyobb hangsúlyt fektet a fenntart-
hatóságra és az innovációra, a képzési
központok, mint például az ITS és a szakképzési
központok, az ágazat sikerének alapvető pillére-
ivé, valamint a tehetség és a tudás megterem-
tőivé válnak. Ezek a kiválósági központok
kulcsszerepet játszanak a magasan képzett
szakemberek új generációjának képzésében,
biztosítva az iparág verseny-képességét és
prosperitását.
A fa- és bútoripar a kézművesség hagyomá-
nyairól és a minőség iránti elkötelezettségéről
ismert, de a helyzete gyorsan változik. A tech-
nológiai innováció és a fenntarthatóság hajtja az
ágazat átalakulását, ami egyre fejlettebb kész-
ségeket igényel. Erre a fejlődésre válaszul a
képzési központok olyan oktatási programokat
kínálnak, amelyek felkészítik a tanulókat ezekre a
kihívásokra.
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